

State of Misconsin 2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO SENATE BILL 169

Prepared by the Legislative Reference Bureau (June 6, 2007)

- **1.** Page 4, line 16: delete "WHEDA" and substitute "the authority".
- 2. Page 4, line 21: delete "WHEDA" and substitute "the authority".

(END)

 $\begin{array}{l} LRBs0064/1ccc-1 \\ EEV:ph \end{array}$